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Η εμπορική εταιρεία φυτοπροστασίας, σπόρων και λιπασμάτων με έδρα τη Σλίβεν άνοιξε την τελευταία της

εμπορική σεζόν. Το Park Hotel "Europe" στο Χάσκοβο φιλοξένησε αυτή την εμβληματική εκδήλωση έναρξης. Το

κεντρικό γεγονός, ένα χαρακτηριστικό γνώρισμα της Viola, κουβαλούσε για άλλη μια φορά υψηλές προσδοκίες.

Οι πελάτες της εταιρείας – γεωργικοί παραγωγοί από τις περιοχές της Σλίβεν, του Γιάμπολ και της Στάρα Ζαγόρα

– έλαβαν ενημερωμένες πληροφορίες από 12 εταιρείες, συνεργάτες της Viola: BASF, Syngenta, Corteva, UPL,

Summit Agro, Adama, Ekofol, KNE Certis, Agria AD, KWS, Caussade και ABT.

Η VIOLA AE είναι μία από τις λίγες εταιρείες διανομής στον τομέα της αγροτικής επιχειρηματικότητας της

Βουλγαρίας που, από την ίδρυσή της πριν από πάνω από 25 χρόνια, έχει διατηρήσει την ατομικότητα και την
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ταυτότητά της. Τυχαία ή όχι, κατά τη διάρκεια αυτού του τετάρτου του αιώνα έχει παραμείνει ανεπηρέαστη από

οργανωτικές καταιγίδες, πτώσεις και διοικητικές αναταραχές. Η ομάδα της VIOLA AE, που σήμερα ηγείται η

δεύτερη γενιά ειδικών – η Albena Vavova και η Temenuga Ivanova – προσφέρει μια μακροπρόθεσμη προοπτική

στο κοινό των συνεργατών-πελατών της: προστασία καλλιεργειών υψηλής κλάσης, νέα γενετική και σύγχρονους

διατροφικούς πόρους για τις γεωργικές καλλιέργειες.

Το επιτυχημένο επιχειρηματικό μοντέλο της VIOLA AE περικλείει αρκετές οπτικές. Μία από αυτές είναι η υψηλή

επαγγελματική ικανότητα, η εμπειρογνωμοσύνη και οι ικανότητες της ομάδας. Μία άλλη είναι το σύστημα

μεταφοράς καινοτομίας βασισμένο σε αξίες. Η VIOLA AE αναζωογονεί συνεχώς αυτό το στρατηγικό

εργαλειοθήριο – το αναβαθμίζει και δημιουργεί νέα ενέργεια. Αποδεικνύει με πολύ πειστικό τρόπο ότι η αγροτική

επιχειρηματικότητα είναι ένας ειδικός τύπος επιχείρησης – απαιτεί προαγωγική δράση, κοινωνικοποίηση,

πρωτοβουλία, διάλογο και παρουσία. Και κάτι πολύ σημαντικό: Η VIOLA AE διαμορφώνει μια κοινότητα

συνεργατών ομοϊδεατών ενδιαφερομένων. Αρκετά γεγονότα υποστηρίζουν αυτόν τον ισχυρισμό. Από τη μία

πλευρά, η VIOLA AE είναι ένας κύριος προμηθευτής φυτοφαρμάκων, σπόρων και λιπασμάτων στην περιοχή της

Σλίβεν. Συνεργάζεται με κορυφαίες παγκόσμιες εταιρείες σε αυτούς τους κλάδους. Χάρη σε αυτήν την τέλεια

συνέργεια, η τοπική αγροτική κοινότητα έχει το πλεονέκτημα να εργάζεται με τα τελευταία προϊόντα, να έχει

πρόσβαση σε τεχνολογικό δυναμικό για αύξηση της έντασης της παραγωγής και σε μηχανισμούς διαχείρισης της

απόδοσης. Οι αγρότες βασίζονται στη δυνατή υποστήριξη της VIOLA AE. Είναι πεπεισμένοι ότι το να είναι μέλος

αυτής της κοινότητας είναι ένα προνόμιο. Γιατί είναι ένα πραγματικό προνόμιο να σου δίνεται το δικαίωμα να

κάνεις μια ενημερωμένη επιλογή σχετικά με τις πιο προηγμένες επιτεύξεις της παγκόσμιας αγροχημικής και

σποροβιομηχανίας. Είναι προνόμιο να έχεις την ευκαιρία και την τύχη να δημιουργήσεις βιώσιμη και κερδοφόρα

παραγωγή, να κερδίσεις από τη δουλειά σου και να μπορείς να επενδύσεις στα σωστά έργα. Η συνεργατική

υποστήριξη της VIOLA AE είναι μια δοκιμασία πίστης! Και τα αποτελέσματα αυτού του μοντέλου συμπεριφοράς

είναι ορατά σε όλους τους αμερόληπτους παρατηρητές και σχολιαστές: οι άνθρωποι στην υποστηρικτική

κοινότητα είναι επιτυχημένοι και εκπέμπουν θετική ενέργεια. Το περιβάλλον, η ατμόσφαιρα, η διάθεση και το

συναίσθημα που η VIOLA AE δημιουργεί κάθε μέρα, για πολλά χρόνια, για το κοινό των πελατών της, είναι το

εμπορικό της σήμα, ένα σημάδι διακριτικότητας.

Η Ευρωπαϊκή Ένωση έχει μια φιλόδοξη αποστολή – να αναπτύξει εντατική, βιώσιμη γεωργική παραγωγή με

μέγιστο περιβαλλοντικό επίπεδο. Το ρυθμιστικό καθεστώς της Παλαιάς Ηπείρου όσον αφορά τη βιομηχανία

αγροχημικών είναι ιδιαίτερα περιοριστικό. Το "Πράσινο Σύμφωνο" της ΕΕ συνεπάγεται θεμελιώδεις αλλαγές τόσο

στη σύνθεση όσο και στη φιλοσοφία της προστασίας των καλλιεργειών και της λίπανσης. Το ενημερωτικό

φόρουμ της VIOLA AE επανεπιβεβαίωσε το γεγονός ότι και οι τέσσερις κορυφαίες παγκόσμιες εταιρείες

αγροχημικών και σπόρων – BASF, Syngenta, Corteva και UPL – δομούν υπεύθυνα και με δέσμευση νέους
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ορίζοντες για την επιχείρησή τους. Εκσυγχρονίζουν τα χαρτοφυλάκια προϊόντων τους στο πλαίσιο των υψηλών

περιβαλλοντικών προτύπων της ΕΕ. Συμμετέχουν ενεργά σε αυτόν τον θεμελιώδη μετασχηματισμό.

Η VIOLA AE ξεκινά την επόμενη εμπορική της σεζόν με την ελπίδα, την εμπιστοσύνη και την βεβαιότητα ότι θα

είναι επιτυχημένη, όπως όλες οι προηγούμενες. Η Albena Vavova και η Temenuga Ivanova, οι διευθύντριες της

εταιρείας, έχουν κληρονομήσει σημαντικό κεφάλαιο – μια βιώσιμη, καλά οργανωμένη δομή, χτισμένη εδώ και

πολλά χρόνια με αγάπη, ταλέντο, δουλειά και αφοσίωση από τη Δρ. Elena Mancheva, μια κορυφαία ειδικό

φυτοπροστασίας εθνικής εμβέλειας. Υπάρχουν επαρκείς ενδείξεις ότι σήμερα η εταιρεία συνεχίζει να

διαχειρίζεται σε υψηλό επαγγελματικό επίπεδο. Το τιμόνι είναι σε ασφαλή χέρια! "Δεν μπορούμε να επιτρέψουμε

στον εαυτό μας να χαμηλώσουμε τον πήχη", δηλώνουν η Albena και η Temenuga. Και αυτό είναι μια πολύ καλή

αιτία στην επιχειρηματικότητα, υπό συνθήκες έντονου ανταγωνισμού και συνεχών αλλαγών της αγοράς. Αυτό

υποδηλώνει ότι μέσα στην VIOLA AE λειτουργεί ένας μηχανισμός διαδοχής αόρατος στο γυμνό μάτι.


